

国办发文要求进一步做好青年就业创业工作——

明年起高校毕业生不再发就业报到证

近日,国务院办公厅印发《关于进一步做好高校毕业生等青年就业创业工作的通知》,明确要做好当前和今后一段时期高校毕业生等青年就业创业工作。要点梳理如下:

- 对招用毕业年度高校毕业生并签订1年以上劳动合同的中小微企业,给予一次性吸纳就业补贴,政策实施期限截至2022年12月31日。

- 对毕业年度和离校2年内未就业高校毕业生实现灵活就业的,按规定给予社会保险补贴。

- 受疫情影响严重地区,在2022年12月31日前可实施中小学、幼儿园、中等职业学校教师资格“先上岗、再考证”阶段性措施。

- 要把有劳动能力和就业意愿的脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭高校毕业生,以及残疾高校毕业生和长期失业高校毕业生作为就业援助的重点对象,提供“一人一档”“一人一策”精准服务,为每

人至少提供3—5个针对性岗位信息。

- 对通过市场渠道确实难以就业的困难高校毕业生,可通过公益性岗位兜底安置。

- 实施国家助学贷款延期还款、减免利息等支持举措,延期期间不计复利、不收罚息、不作为逾期记录报送。

- 运用线上失业登记、求职登记小程序、基层摸排等各类渠道,与有就业意愿的离校未就业高校毕业生普遍联系,为每人免费提供1次职业指导、3次岗位推荐、1次职业培训或就业见习机会。

- 从2023年起,不再发放《全国普通高等学校本专科毕业生就业报到证》和《全国毕业研究生就业报到证》(以下统称就业报到证),取消就业报到证补办、改派手续,不再将就业报到证作为办理高校毕业生招聘录用、落户、档案接收转递等手续的必需材料。

- 健全高校毕业生网上签约

系统,鼓励受疫情影响地区用人单位与高校毕业生实行网上签约。对延迟离校的应届高校毕业生,相应延长报到入职、档案传递、落户办理时限。

- 从2023年起,教育部门建立高校毕业生毕业去向登记制度,作为高校为毕业生办理离校手续的必要环节。

- 指导用人单位根据工作岗位实际,合理确定入职体检项目,不得违法违规开展乙肝、孕检等检测。

- 对外科、内科、胸透X线片等基本健康体检项目,高校毕业生近6个月内已在合规医疗机构进行体检的,用人单位应当认可其结果,原则上不得要求其重复体检,法律法规另有规定的从其规定。

- 实施百万就业见习岗位募集计划,支持企事业单位、社会组织、政府投资项目、科研项目等设立见习岗位,按规定给予就业见习补贴。

据央视



降半旗志哀! 1000000美国人死于新冠

美国总统约瑟夫·拜登12日下令白宫和所有联邦公共建筑物降半旗,以哀悼因感染新冠病毒死亡的百万民众。

拜登12日在白宫网站发表声明说:“今天,我们纪念一个悲剧性里程碑:100万美国人死于新冠。”他下令白宫和所有联邦公

共建筑即刻降半旗,直至16日日落。

这是当天华盛顿纪念碑周围的美国国旗降半旗悼念新冠逝者。

新华社记者 刘杰 摄

他一人让美400亿援乌案推迟表决

美国共和党籍联邦参议员兰德·保罗12日以一己之力,把参议院关于对乌克兰追加400亿美元援助的拨款案表决推迟到了下周。

美国吃不消继续当“世界警察”

“我们不能通过诅咒美国经济毁灭来拯救乌克兰,”他说,“国会应当评估继续这一路径的成本。今天对美国最大的威胁是债务、通货膨胀和美元崩溃。”

保罗说,美国现在吃不消继续当“世界警察”和承受“赤字开支”。

参议院多数党领袖、民主党人查克·舒默批评保罗无视两党多数同僚意见,给保罗扣上“不愿援助乌克兰”的帽子。不过,保罗不为所动。

可能会给西方援乌增添麻烦

保罗来自肯塔基州,向来支持保守财政政策,曾多次在最后一刻

阻碍或推迟不同议题的拨款案通过表决。参议院少数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔同样来自肯塔基州,力促提案当天通过,但保罗这一次也没有给这位“老乡”面子。

国会众议院10日以368票赞成、57票反对的表决结果,批准向乌克兰追加400亿美元一揽子援助的拨款案,并提交参议院表决。

在舒默和麦康奈尔主持下,民主、共和两党原本打算以协商一致的方式,让拨款案走“快速通道”在参议院过关。由于保罗反对,现在不得不走复杂的议事程序。

尽管最终通过不成问题,但整个过程需要几天。路透社分析,这一延迟可能会给西方国家对乌克兰援助添些麻烦。拜登可用“总统拨款权”提取的对乌军事援助额度将于19日耗尽,亟需国会“打钱”。

是否导致通胀意见不一

保罗说,这是两个月来国会审

议的第二份乌克兰援助案,而且金额是第一份的三倍。“国会只知道不停花钱,花钱。”

他说,如果这份拨款案获得通过,美国近年来对乌克兰援助总额将达到大约600亿美元,相当于俄罗斯一年的军费,比美国花在许多国内项目上的钱都多,还超过了国土安全部和能源部的预算。

保罗认为,这会加重联邦财政赤字,导致通胀恶化。不过,按照美联储的说法,这笔钱对赤字和通胀的影响微乎其微。

为了换取参议院共和党人支持,让国会快速通过援乌案,拜登和民主党人本周早些时候放弃“捆绑”加入拨款数十亿美元用于控制美国新冠肺炎疫情的条款,而是打算就防疫开支单独提出一项拨款案。共和党人正有此意,因为那样就可以跟面临11月中旬选举压力的民主党人进行一番讨价还价,换取对方在移民政策等议题上妥协。据新华社

“停办护照”“绿卡剪角”传言不实

近期,境外一些媒体出现我国“停办护照”“对绿卡剪角禁止出境”的假消息。国家移民管理局新闻发言人13日对记者表示,这些假消息歪曲抹黑我出入境管理政策,意图干扰常态化疫情防控条件下依法、精准、有效的出入境管理措施,希望广大出入境人员不信谣。

据新华社

涉嫌垄断被立案调查,知网回应

据市场监管总局网站5月13日消息,近日,市场监管总局根据前期核查,依法对知网涉嫌实施垄断行为立案调查。

据新京报

南开大学被举报3教师均被处理

5月13日,南开大学发布情况通报称,“近日,针对3名校外人员对我校教师李文韬(副研究员)、陈泰锁(讲师)、尹沧海(教授)的举报事宜,南开大学高度重视,在此前处置基础上,对相关问题进行再调查再核实。”

通报表示,经查,李文韬存在与女性有不正当关系等问题,严重违反师德师风,根据国家和学校的相关规定,经研究决定,给予李文韬降低岗位等级处分,撤销其教师资格,给予其解聘处理。

据澎湃新闻

经查,陈泰锁存在违反教学纪律、违规办理校园出入证、提供不实年龄信息的问题,根据国家和学校的相关规定,经研究决定,给予陈泰锁记过处分,取消其在评奖评优、职务晋升、职称评定等方面资格。

经查,尹沧海存在博士招生工作中言辞不当造成不良影响、对艺术与美学研究院管理不严格的问题,根据国家和学校的相关规定,经研究决定,给予尹沧海诫勉谈话处理。

据澎湃新闻

致歉! 追责! 断桥边柳树种上了

5月13日凌晨,杭州西湖断桥边此前被移走的7株柳树补植完成。此外,记者从杭州西湖风景名胜区管委会获悉,针对近期市民反映的“柳浪闻莺”入口已栽种的40棵柳树树径偏小,与原貌差异较大的问题,已紧急采购与原栽柳树品相接近的40棵柳树,14日上午前将更换到位。

“此次事件,将对相关单位、人员存在的履职不力、失职失责等进

行深入调查,依规依纪依法追究责任。”景区管委会在其官方微博发布的说明中表示。

5月13日上午,杭州西湖西溪景区管委会副主任陈林表示,这暴露出景区工作没有考虑到“西湖无小事”和市民对西湖柳树的情结,对西湖文化重要性的认识不足,管委会深刻反省,对市民、游客表示歉意。

据澎湃新闻、钱江晚报

天天出彩

福彩15选5(2022123期)

中奖号码:6 8 9 10 15
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 78注 2692元

体彩排列3(22123期)

中奖号码:1 5 4
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 686注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 3314注 173元

福彩3D游戏(2022123期)

中奖号码:5 9 0
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 450注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2016注 173元
1D 173注 10元
2D 31注 104元

体彩七星彩(22053期)

中奖号码:3 5 9 2 0 4 + 13
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 5000000元

福彩七乐彩(2022053期)

中奖号码:1 2 3 7 12 16 19
特别号码:18
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 1171345元

体彩快乐8(2022123期)

本期销售额:8196万元
开奖时间:2022年5月13日
开奖号码:

体彩排列5(22123期)

中奖号码:1 5 4 4 0
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 50注 100000元

14 17 23 26 28 32 33 34 37 46
49 58 60 64 68 71 72 73 74 79

体彩鸡毛信

体彩大乐透10亿大派奖火热开展
喜迎第二期十五周年特别奖

体彩大乐透10亿大派奖正在火热进行中,5月14日将迎来第22053期开奖,这也是十五周年特别奖的第二期,届时固定奖单注奖金可以实现翻倍,更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。